



Слесарь газораспределительной организации обвиняется в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших причинение вреда здоровью пожилой женщине и ее сыну



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении слесаря по эксплуатации и ремонту газового оборудования газораспределительной организации. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, если они повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием установлено, что в ноябре 2022 года в результате нарушения технологии первичного пуска газа и пусконаладочных работ газоиспользующего оборудования слесарем



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

организации в доме по улице Лесной хутора Новопавловка Кантемировского района произошло воспламенение газовоздушной смеси. В результате преступных действий обвиняемого находившимся в доме 63-летнему мужчине причинен тяжкий вред здоровью, его 90-летней матери вред здоровью средней тяжести.

На предварительном следствии обвиняемый частично признал вину. Следственными органами собрана достаточная доказательственная база, подтверждающая причастность обвиняемого к инкриминируемому деянию, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель Кантемировского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Сергей Гребенюк.

03 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1836147>